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REQUERENTE -  PARTIDO REPUBLICANO

Reg.i diretórios:
GRAVATA* « CABROBOC * SÂE LOURENÇO DA MATA - 
BARREIROS = IPOJÜCA = BELO JARDIM

A U TU A CA Oy

Aos dias do mês de2 n .............................................................dias do mes
do ano de mil novecentos e.........

"jurüio .... .......

nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal
Regional Eleitoral, autuei os documento** que se seguem. .

^ ---- ......................................... C .....
Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.
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Exmo* Sfcir. Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral*

0 Partido Republicano (PR)f secçao de Fernambuco, pelo 
seu Delegado abaixo fimado, cumprindo deteminação do seu Diretoria 
Regional. reouerT de acordo com a legislação vigente, o registro dos
Diretórios Municipais de GravataT̂ Cabrobó. São LourencoTda MatafBar­
reiros e Iooluca, para o que ^unta copias autenticas das respecti­
vas atas das Convenções Municipais, bem como da ata da reunião do 
Diretõrio Regional que aprovou e homologou a constituição dos aludi­
dos Diretórios, inclusive o Diretrio Municipal de Belo Jardim.

Termos em que
P. deferimento.





Cópia autentica da ata da reunião do Diretório Regional do Partido Re­
publicano (PR),secção de Pernambuco,realisada no dia 18 de Junho del963.
Aos 18 (dezoito)dias de Junho de 1963(mil novecentos\ sessej^arf- tres) 
nesta cidade do Recife, Capital do Estado d^^err^bujo)Jij>fe!^il^(dez)ho 
ras, na sede provisória do Partido Republic«jggtER>^secção de Pernambuco, 
á rua do Imperador Pedro 11,numero 2^7,1°.andar, reuniu-se o Diretório 
Regional,tendo assumido a Presidência dos Trabalhos o Prof.Dr.Sérgio Lg 
reto Filho,Presidente da Comissão Executiva que,abriu a sessão,convidou 
o Dr.Ubaldo Fonseca de Mattos para servir de Secretário e declarou que, 
como era do conhecimento de todos, convocara a reunião do Diretório Re­
gional para deliberar sobre o reconhecimento e regis tro dos Diretórios 
Municipais de Belo Jardim,Gravatá,Cabrobó,Igarassú,São Lourenço da Mata, 
São Joaquim do Monte,Timbauba,Nazaré da Mata e Ipojuca, eleitos pelas 
Convenções Municipais, ad referendum do Diretório Regional.
Lida, pelo Senhor Secretário, a relação dos nomes constantes das atas 
respectivas, e o assunto posto em discussão e em votação.
Com a palavra, o Dr. Jose Bandeira de Oliveira diz que foram satisfei­
tas todas as exigências estatutarias quanto aos Diretórios Municipais de 
Belo Jardim,Gravatá,Cabrobó,São Lourenço da Mata,Barreiros e Ipojuca,de­
vendo portanto ser aprovados e autorizado o registro no T.R.E.
Em votação, são aprovados tais Diretórios Municipáis por unanimidade e 
autorizado o.competente registro no Trbunal Regional Eleitoral, assim 
constituídos {Diretório Municipal de Belo Jardlmafrresldente. Julio Ani- 
ceto da Silva, comerciante{Vice-Presidente t JÕao FTanklin Cordeiro,fun- 
cipnário publico:Secretário:Jose Raços dos SantosTcomerciante{Tesourei­
ro: Vicente Ferreira da Silva.agricultor.Membros:Antonio Walter de Souza, 
agricultor; Manoel Leite Bezerra.agricultorsALolzlo Soares Teixeira,pro­
prietário ;Teódosio Oliveira, agricultor;Biyar Leite Cordeiro,agricultor; 
e Luiz Nunes Pereira, agricultor.Delegados t Julio Aniceto da Silva e Jõao 
Franklin Cordeiro.Diretório Municipal de Gravatá.I Presidente. Clodomiro 
de Abreu Peixoto; Vice-Presidente* digo. Clodomiro de Abreu Peixoto,agri 
cultor; Vice-Presidente: Agenor Honotio de Andrade Peixoto, estudante; 
Secretário: Josue Lins de Andrade Neto, bancário; Tesoureiro: Rubens 
Soares de Andrade, industrial; Membros: Manoel do Nascimento Oliveira, 
comerciante; Romeu de Andrade Bezerra, estudante^ Sandoval de Brito Ca­
valcanti, comerciante; Samuel de Brito Bezerra, funcionário publico; 
Bacharel Aristeu Pires Raposo, advogado; Amaro Lins de Andrade, agricui 
tor; e Aarão Lins de Andrade Filho, agricultor.
Diretório Municipal de Cabrobó. Presidente: Jose Lopes Ferreira, comer­
ciante; Vice-Presidente: Francisco Idilio Sampaio Pinto, proprietário; 
Secretário. Jose Pereira de Lacerda, comerciante; Tesoureiro:Anlzlo Ro­
cha de Lima, agricultor. Membros: Lorival Simões de Medeiros, agricul- 
tpr; Enizio de Alencar Filgueira, funcionário publico; Antonio Ramos de 
Oliveira, agricultor; Severino Pereira da Costa, agricultor; Rui de À- 
lencar Sampaio, proprietário; Antonio de Alencar Sampaio, agricultor; 
Awhnn-frt de Almeida, agricultor; Manoel Alves da Silva, agricultor



tídlte liomes pereira, domestica; xuiz nanoex aa siiva, agrxcuxtor ;-xu
Simões de Almeida, agricultor; e Lourival Francií
Delegados .junto' ao-Jdlzo Eleitoral de Cabrobó; Erka^e^díf^Ilencar Filguei- 
ra e Francisco Idilio Sampaio Pinto. Diretório Municipal de Sao Lourenco 
da Mata. Presidente. Jose Manoel Moraes Gonçalves dos Santos, funcionário 
público fefleral; Vice-Presidente: Sebastião Cassiano Torres, funcionário 
público federal: Secretário: Ayres Jose de Oliveira Peter, comerciário; 
Tesoureirot Artur Antonio Moraes Gonçalves dos Santos, estudante; Membros; 
Kepler Amaro de Moraes, estudante; Arlindo Martins Gomes, operário; Ste- 
lio Gonçalves dos Santos, funcionário público federal; Jose Cassiano,cam­
ponês; Berillo de Souza Albuquerque, universitário; Mareio Paulo Uchõa de 
Moraes, comerciário; Devaldo Barbosa Silveira, comerciário; Cicero Caval­
canti de Moraes, agricultor; Jose Firmino Torres, funcionário público es­
tadual; Ricardo Lincoln de Moraes, estudante; Joaquim Menáes de Moura,cam 
pones; Marta Soares da Fonseca, estudante; Aleonice Maria de Sant^Ana, co- 
merciária; Maria Izabel Oliveira, operária; Maria Jose de Barros, campo­
nesa; e Ridéte Cordeiro de Araújo, comerciária. Diretório Municipal dos 
Barreiros. Presidente. Luiz Manoel dos Santos, artifice. Vice-Presidentes 
Antonio Paulo de Moura, operário; Secretário; Amilton Cavalcanti da Silva, 
comerciário; Tesoureiro. Lauro Pedro da Costa, oparário. Membros: Aristeu 
Ferreira de Melo, comerciário; Arlinda Ferreira de Melo, funcionária públi 
ca; Amaro Marcelino da Silva, operário; e Albertina Lins da Rocha, domes­
tica. Delegados junto ao Juizo Eleitoral dos Barreiros: Luiz Manoel dos 
Santos e Miguel Mendonça de Melo. Diretório Municipal de Ino-luca. Presi­
dente : Rujr Gonçalves Cardozo, industrial; Vice-Presidente: Silviano Rodol­
fo de Rangel Moreira, comerciante; Secretário: Luiz Batista do Nascimento,’ 
comerciário; Tesoureiro: Jose Luiz de Saturno, proprietário. Membros: Car-! 
los Viegas; Jose Evangelista da Hora; Jose Waldeci Pereira; e Jose Olimpio 
dos Santos, todos proprietários e residentes em Ipojuca.
Ainda com a palavra, o Dr. Jose Bandeira de Oliveira propoe seja convècadai 
nova reunião do Diretório Regional para o proximo dia 21 (vinte e um) do 
corrente, ás 10 (dez) horas, a fim de ser deliberado sobre a homologação 
e registro dos novos Diretórios de Igarassú, Saeo J&aquimj, São Joaquim do 
Monte, Nazaré da Mata e outros cujas átas estejam revestidas das formali­
dades legais. Sn votação, depois de discutida, e a proposta aprovada por 
unanemidade. Ninguém mais querendo usar da palavra, o senhor Presidente 
suspendeu a sessão para lavratura da presente áta. Reaberta a sessão, lida 
em voz alta pelo senhor Secretário, e a presente áta posta em discússão e 
em votação, sendo unanememente aprovada, indo assinada por mim Secretário, 
que a escreví, pelo Presidente e pelos demais Membros presentes do Diretó­
rio Regional do Partido Republicano. Recife, 18 de Junho de 1963* Ubaldo 
Fonseca de Mattos, Secretário. Prof. Dr. Sérgio Loreto Filho, Presidente. 
Carlos Martins Moreira; Othon Fialho de Oliveira; Afctur de Aaaujo Neves; 
Moacir Cardozo da Silva; Severino Ramos Teixeira; Jose Bandeira de Olivei­
ra; Luiz Cerqueira Monteiro; Antonio Alfredo de Castro Cerqueira.*^^-^5



tA rod

i **" • T ** eí . ~f ."<• . - JLjc> * ,/v> 4 . B s  CÍ! ISO íXjS -• i ; ijr.i . . o r í 9 « a £
XP f ffr A • > eL X 1312$. • \J.Jl 1Í3í  9*1098 * A. t v

x
T  ç :'V."OH 90  o l 0Sc í  fl- •' Ou

•
, s

bcio a is o D í* D 0*$. f-j AU 0*1jxí:..' . ■ v ‘ .cr ;?€ í : o i* 'í.O-; .f*C‘
r* ?- r\ fr f-r*2-r. ■ j-í* i. • w.

%
eb u i i v i i e % a b a i Il-À * of ° l i s  10*192:00 .o Io M  e b B I ‘r 9119*5

i.ü. r 3.flJtí#Á3KÍ£á S
s

19<7°  t B V l i l  * b  OXólIoOl < 0"•sfsA j s o

©M s l u J  :;  ̂n... r . #>/•-. *5 a p» íB io r tx ^Xd o s ií/X  CS olrXJÍ 30Í;£*'<CI f.. .0 0  l i

o x r tc o l sfc I b i XOÍXlX t̂ OXT' l -  -  H • o I»M s b  a p n o b c c lí  lexnâlM 9 á c in s E
v  r t e  í Svf ■-jBfr - f* £» ?■ tf p f f rtJ- eox r .o i  --C r»9VÍr-pnoO tu R  :

r.I : oii'-:;; ir?Q8 {•á,ÇfíJto*T8.,aoo . --rl^toK IsgfícH ©õ ol
': S' ■ : : ■ ." ’ sT '? - jo 1

"uíbvíF sact» : 8S59ÍV aol-

 ̂at s i  • M 9b rtl oonlJ oôiesifl {I^crbel
T voar . • vi-, oB aliai

A
■ jesnoç

,f ii:'ov.M lotíssl r lifiM : cJ
Nr " D*T'- íií

tot"B*rA sn o 9 10O adébxfí © ; 039X1

o M  rvsG j o í*íj
. . .  ■  :  f *  -  - r r -

* -r arf
ví EO

•) xs ! íf cr ix o u  
or rtfte. ** T- b

“ X r‘8 '  X # *t.C. n  ,  "TV • r ■ -V w*
Isn o i^ .eH  o i i o l í i X G  ob  '‘■ s in u s i  p.vcn 
f?í*í - ,c ”T r,r (neh) 0 f r* • t vrf nr?'1 ,vao 
sf' *r<irí "G s vr■ ft r> c

;r rrs

pnf<

t
xA

■ d onmru
T  rrH <--{-< « 
©h " frX 1

61 <9*12

l Vrf  r .

00 e
soirtuo 9 «IrM *6 'ussaK  f*rtncM
v»fi ,C~vc' ‘"v ' . ■: * ©r CS:

■isira i í s í * sftirgníK .©bfibJtfgenBntr 
r ls iv g l  js te r  cear-©a - ímfcnsoaira 
r ls io a B  torínsf oítvr o 1 Io  so v  a» 
atfno -'9 ••■ enerar ofeoss to~££ ?ov ars 
f-1 195 t .. 9 "  -t O Í  •- ’ ,  ÍV©TO-?. 9 9 BíT

: Id ti" 9fí c h ilis1? b XsnoíS^H o ii  
•c i is la io o B  sb «998150'?

í norflO ? s t  ísioM sn íi irM  eoXieC 
:v .!V©E J íívI í B rr> csotivO  iloeoí-i



<Copia autentica da ata da reunião da Convenção dos membros do Partido Repu­
blicano (PR) de Belo Jardim, Estado de Pernambuco, realisada no d i a ^  /via 
te) de Maio de 1963»

/

Aôs 20 (vinte) dias do més de Maio do ano de 19^3 (mil novecentos 
e sessenta e tres) nesta cidade de Belo Jardim, Estado de Pernambuco, a rua 
do Comercio numero IZk, pelas 10 (dez) horas, reuniumam-se os membros do 
Partido Republicano (PR), tendo assumido a Presidência dos trabalhos o snr. 
Julio Aniceto da Silva que convidou o senhor José Ramos dos Santos para sejj 
vir de Secretario, abriu a sessão e disse aps presentes que o fim da Conveja 
§ão era a escolha e eleição dos membros e dirigentes do Diretório Municipal 
de Belo Jarflim do Partido Republicano (PR), pondo • assunto em discussão e 
votação. Com a palavra, o Convencional Luiz Nunes Pereira apresentou uma rg 
lação de nomes que, lida pelo Secretáriç, é unanememente aprovada, ficando 
assim constituído o Diretório Municipal: Presidente: Julio Aniceto da Silva,
comerciante; Vice-Presidente: Jõao Fmahlin Cordeiro,^funcionário publico;
Secretário: José Ramos dos Santos, comerciante; e Tesoureiro: Vicente Fer-

y yreira da Silva, agricultor; Membros: Antonio Walter de Souza, agricultor;
Miguel Leite Bezerra, agricultor; Aloizio Soares Teixeira, proprietário; 
Teod-ósio Oliveira, agricultor; Bivar Leite Cordeiro, agricultor; e Luiz Nu 
nes Pereir§, agricultor. Delegados junto ao Juizo Eleitoral de Belo Jardim: 
Julio Aniceto da Silva Jõao Franklin Cordeiro. 0 senhor Presidente, em se­
guida, considera eleitos e empossados todos os nomes mencionados, ad refe- 
rendum da homolegação pelo Diretprio Regional e registro perante o Tribunal 
Regional Eleitoral.
Ninguém mais querendo usar da palavra, o senhor Presidente suspende a ses­
são para a lavratura da presente áta. Reaberta a sessão, é a presente áta 
lida, em voz alta, pelo senhor Secretário, posta em discussão e em votação, 
sendo unanememente aprovada, indo assinada por mim Secretário que a escre- 
vi, pelo Presidente e pelos demais Convencionais presentes. Belo Jardim,20 
de Maio de 1963* José Ramos dos Santos. Secretário. Julio Aniceto da Silva. 
Presidente. Luiz Nunes Pereira; Jõao Franklin Cordeiro; Antonio Walter de 
Souza; Vicente Ferreira da Silva; Miguel Leite Bezerra; Aluizio Soares Tei-



COPIA AUTENTICA DA ?. m  /•A X A. r ____. DA CONVENÇÃO DOS MHMBROS DO PARDID
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BACANO
(PR)

a o s  quinze ( 1 5 )  dias do mes d: junho do ano é-V-il novecentos e sessent 
e treis (1963) nesta cidade de Gravata, a graça Aarão Lins de Andrade n^ 
7 4 , s dez (1 0 ) noras,^reuniu-se a Convenção dos membros do Partido fíepu- 
plic no^(PH) de Gravata, tendo assumido a Presidência dos trabalhos, por 
aclarnaçao o senhor Clodomiro de Abreu Peixoto que convidou o senhor Jo­
sué Lins de Andrade neto para servir de Secretario e abriu a Sessão, de­
clarando que, corno os presentes ja saciam, a finalidade da reunião era** < 
a eleição dos membros e dirigentes do Diretorio municipal de Gravata do 
Partido Republicano (Pu), pondo o assunto em discussão. Com a palavra, * 
o senhor Aristeu Pires Raposo apresentou uma relação de nomes para - comj 
gosiçao do Diretorio e dirigentes , que, posta em discussão e em votação» 
e un:alimente aprovada e é ... seguinte: Presidente: Clodomiro de Abreu Pei*

ice-Preoit.ente: Agenor Honorio de Andrade Peixoto^* esj
rreiro:

xoto,*'agrieultor;
tudsnte; Secretario: Josue Lins 
Rubens Soares de Andrade^ industrie 
veira,*' comerciante ; Romeu de Andrac 
to C vales nti,^ comerciante; o ucl

Andr___e Neto, bancarias Tezonr____
j., MSK3 R0S : Manoel do nascimento Oli- 
e Bezerra^ estud hc 5 Sandov .1 de nri* 
de Brito Bezerra,^funcionario publica

eacli rei Aristeu Pir s Raposo,*’ dvogado; Amaro Lins de 'Andra' 
tor e o s 'or a arao Lins

, agricul-
Andrade Filho., agricultor® Sm seguida, o

senhor Presidente considerou eleitos e empossados^todos os nomes' mencio 
nados e aclamados, ficando autorisado o envio de copia autenticada da 
ata para o Diretorio Regional do Partido a fia de ser aprovado e autori* 
sc Io o registro no Tribunal Regional Eleitoral* Com s palavrs , o senhor 
-risteu Pires RaPOsò propo^ que todas as despesas a ser feita pelo Dire-

'Gravata fossem submetidas a apreciaç o do senhor I 
, por escrito, as mesmas, c.utorissasse, fica ando ainf 

o mesmo^senhor Tezoureiro enc rregado de efetuar os recebia© ntos
O O S 3?ô3]pôC t l  103  }Jct£jQliiOXi"t/OS • áULí  Q m SC U S SU O  0 0Ü1 VO fcclÇQO

torio Municii 
zour"ii;o, pare

1
Que t

oviouiçoes
; e ̂ con-

:roposia unanememenre aurov .« *enao us
mihor Pr lu. anu© soo s p.jii. jr̂ sei o a í t í :.. —

Derz: ; sessão, e 11: 
ta em cuscussao 
por mim Gecretario 
cionais presentes*

.a pe. .0

le

senta
pre
ore;

q>
Gr n vai

.s (1^63)* oosue Lins

i* iH‘1, li6iú íUt 1 s (j\ii6 
Q. í>aO ~"x cx j.u f -0 o"U*
senhor Secretario . presente ãta, sendo po 

sondo . Uiianememente c.provoca e indo assinacta 
^escreví, pelo Presxdente e peros densas Conv 
, quinze (15) de junho de mil novenceutos -

na a ^ecreoarioo uiodom:
de Abreu Peixoto, Presidente. Agenor Honorio de Andrade Peixoto; Rubens 
Soares de Andrade; Manoel do Rascimento Oliveira; Romeu de Andrade Bezes 
ra; Sandoval de Brito Cavalàente; Sgmuel de Brito Bezerra; Aristeu Pires 
Raposo; Amaro Lins de,Andrada^/e 4  ara o Lin« de/andrade Filho. Copiei o 
orlem 1 e conferi, / A / t ^

hélio  c o u t in h o  c o r r e ia  d e  o liv eira
go. T A S E L l S o

B I A N O  M n M - \  V I L E L A
s u b s t i t u t o

RUA DO IMPERADOS, D90 —  FONE 4-2881
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Cópia autentica da áta da Convenção dos componentes do Partido Republic; 
no (PR) no Municipio e Comarca de Cabrobó, Estado 
da no dia 26 de Março de 1963»

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Março do ano de 1963 (mil nove­
centos e sessenta e três), na séde social do Partido Republicano (PR),em 
a Estrada de B-elem s/n., nesta cidade de Cabrobó, Municipio e Comarca d o ■ 
mesmo nome, Estado de Pernambuco, reuniram-se os componentes do mesmo Par% 
tido Republicano, tendo assumido a Presidência dos trabalhos, por aclama- 
çao, o senhor José Lopes Perreira, que convidou o senhor José Pereira de

' X -

de Pernambuço,. rattftfa-
t

Lacerda para servir de Secretário,abriu a sessão e disse que somo ja era 
do conhecimento de todos, o motivo da reunião era eleger os dirigentes e 
Membros do Diretório Municipal de Cabrobó do Partido Republicano (PR), pon 
do o assunto em discussão. Logo depois, por aclamaçao unaneme dos presen­
tes, foi eleito o seguinte Diretório: Presidente. José Lopes Ferceira,^co­
merciante; Vice-Presidente. Francisco Idilio Sampaio Pin t o, "^propri etário; j 
Secretário. José Pereira de Lacerda,^Comerciante; lezoureiro. Anizio Rocha 
de Lima /  agricultor. Membros. Lourival Simões de Medeiros,'" agricultor; Ené. 
sio de Alencar Filgueira,*^funcionário público; Antonio Ramos de Oliveira-̂ 
agricultor; Severino Pereira da Costa, agricultor; Rui de Alencar Sampaio,, 
proprietário; Antonio de Alencar Sampaio,*' agricultor; Romão Bispo da Rocha, 
agricultor; José Cirilo dos Santos, agricultor; Antonio Simões de Almeida^ 
agricultor; Manoel Alves da Silva, agricultor; Edite Gomes Pereira,domes­
tica; Luiz Manoel da Silva, agricultor; Luiz Simões de Almeida,^ agricultor 
e Lourival Francisco Al ve s,*" operário. Delegados junto ao Juizo Eleitoral 
de Cabrobó: Enésio de Alencar Fügueira e Francisco Idilio Sampaio Pinto.
Em seguida, o senhor Presidente considerou eleitos e empossados todos os 
nomes e pessoas eleitas para dirigentes e Membros e Delegados do Diretório 
Municipal de Cabrobó do Partido Republicano (PR), Minguem mais querendo 
usar da palavra, o senhor Presidente suspende a sessão para lavratura da 
presente áta. Reaberta a sessão, é a pres&nte áta lida em voz alta para os 
presentes, sendo posta em discussão e em votação, sendo unanememente apro- 
vàda, indo assinada:por mim Secretário, que a escrevi, pelo Presidente e 
pelos demais membros presentes. Cabrobó, 26 de Março de 1963. José Pereira 
de Lacerda. Secretário. José Lopes Ferreira. Presidente. Francisco Idilio 
Sampaio Pinto; Anizio Rocha de Lima; Lourival Simões de Medeiros; Enésio 
de Alencar Filgueira; Antonio Ramos de Oliveira; Severino Pereira da Costa; 
Rui de Alencar Sampaio; Antonio de Alencar Sampaio; Romão Bispo da Rocha; 
José Cirilo dos Santos; Antonio Simões de Almeida; Manoel Alves da Silva; 
Edite Gomes Pereira; Luiz Manoel da Silva; Luiz Simões de Almeida; Louri- j
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C / i A A A * -
dei963 (mil novecAos 18 (dezoito) dias do mes de Maio do ano deT963 (mil novecentos e 

sessenta e três) nesta cidade de SJo Lourenço da Mata, á rua da Invasã© 
s/n, CamaragiBe, ás 10 (dez) horas, reuniu-se a Convenção dos membros 
do Partido Republicar© (PR) de São Lourenço da Mata, tendo assumido a 
Presidência dos trabalhos, por aclamação, o senhor José Manoel Moraes 
Gonçalves dos Santos que convidou o senhor Ayres José de Oliveira Peter 
para servir de Secretário e abriu a sessão, declarando que,como os pre 
sentes ja sabâam, a finalidade da reunião era a eleição dos Membros e

!

.

XX
dirigentes do Diretorio Municipal de 6ão Lougenço da Mata do Partido Re 4 
publicano, pondo o assunto em discussão. Com a palavra, o senhor Arlindo 
Martins Comes apresentou uma relação de nomes para a composição do ^ire- 
tórie e dirigentes, que, posta em discussão e em votfiçãe, é unanememente 
aprovada e é a seguintes Presidentes José Manoel Moraes Gonçalves d03 
Santos/ funcionário público federal; Vice-Presidentes Sebatião Cassian# 
Torre»} funcionário público federal; Secretário: Ayres José de Oliveira !y "".
Peter, comerciário; Tesoureiro: Artur Antonio Moraes Gonçalves dos San­
tos^ estudante. Membros: Kepler Amaro de Moraes, estudante; Arlindo Mar­
tins Cornes^ operário; Stélio Gonçalves dos Santos, funcionário público 
federal; José Cassiano, camponês; Beriilo de Souza Albuquerque, Universi­
tário; Mareio Paulo UchÕa de Moraes/ comerciário; Devaldo Barbosa Ê>ílveii 
ra,^comerciário; Cicero Cavalcanti de Moraes,*' agricultor; Jose Firmino 
Torres/funcionário público estadual; Ricardo Lincoln de Moraes/ estudan* 
te; Joaquim Mendes do Moura/camponês; Marta Soares da íonseca,^estudan­
te; Aleoniee Maria de Sant 'Ana/ comerciaria; Maria Izabel Oliveira/ ope­
raria; Maria José de Barros/camponeza; e Ridete Cordeiro de Araújo/ co­
merciaria. Em seguida, o senhor Presidente considerou eleitos e empossa­
dos todos os nomes maniãonados e aclamados, ficando autorizado o envio 
de cópia autenticada da áta para o Diretório Regional do Partido a fim de 
ser aprovado e autorizado o registro no Tribunal Regional íjàèitoral.
Com a palavra, o senhor Arlindo Martins Gomes propõe que todas as despe- 
zas n ser feita pelo Diretório Municipal de §ão Lourenço da Mata fossem 
submetidas a apreciação do senhor Tesoureiro, para qae, por escrito, as 
mesmas autorissasse, ficando ainda o mesmo Tesoureiro encarregado de efe­
tuar os recebimentos de contribuições e os respectivos pagamentos, dis 
cussao e em votação, é a proposta unanememente aprovada. Ninguemmais que­
rendo usar da palavra, o senhor Presidente suspende a sessão para lavra- 
tura da presente áta. Reaberta a sessão, é lida pelo senhor Secretário a 
presente ata, sendo posta em discussão e em votação, sendo unanememente 
aprovada e indo assinada por mim Secretário que a escrevi, pelo Presiden­
te e pelos demais Convencionais presentes, São Lourenço, 18 de Maio de 
1963. Ayres ^osé de Oliveira Peter. Secretário. José fíanoel Moraes Gonçal 
ves dos santos. Presidente. Arlindo Martins GomeS; José Cassiano;Kepler 
Amaro de Moraes; Sebastião Cassiano Torres; Ricardo Lincoln de Moraes; 
Stélio Gonçalves dos Santos; Beriilo de Souza Albuquerque; Devaldo Barbo­
sa Silveira; Artur Antonio Moraes Gonçalves dos Santos; José Firmino Tor­
res; e Cicero Cavalcanti de Mom*»*- V  . í .' O.’ .0 .. .. iT \J .- _0
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Aos 14 (quatorze) dias do mes de Maio do^no de 1963 (mil novecen­
tos e sessenta e treis) nesta cidade dos Barreiros, Estado de Pernambuco, 
á rua Dr. Filismino de Vasconcelos numero 109, pelas 10 (dez) horas, reu­
niram-se os membros do Partido ftcpúb11cano (PR), especiaimente convocados, 
tendo assumido a Presidência dos trbalhos, por aclamação dos presentes, o 
Luiz Manoel dos Santos que, depois le verificar numero legal, convidou c 
senhor Amilton Cavalftnti da ^ilva para servir de Secretário,abriu a ses­
são e disse que a finalidade da Convenção era a eleição dos componentes 
do novo Ciretório Municipal desBarreiro3 do Partido Republicano (PR) e 
da sua ^omissão Executiva, composta de Presidente, Vice-Presidente, Secre­
tário e Tesoureiro, pondo o assunto em discussão#
Com a palavra, o senhor Arlindo Ferreira de Melo apresentou uma relação de 
nomes de correligionários e submeteu a mesma a apreciação da Convenção.
Em discussão e em votação, e a proposta e os nomes na mesma contidos apro­
vados por unanemidade, ficando assim constituido o Diretório Municipal dos 
Barreiros do Pattido Republicano. Presidente: Luiz Manoel dos Santos^arti- 
fice; Vice-Presidente. Antonio Paulo de Moura,'/ operário; Secretário.Amil- 

onCavalcanti da Silva;^ Tesoureiro. Lauro Pedro da Costa,^sendo _Amilton Cavai 
canti da Silva de profissão comerciário e Lauro Pedro da Costa de profis­
são operário. Membros: Aristeu Ferreira de Melo, '"comerciário; Ar linda Fer­
reira de Melo,:' funcionário público; Amaro Marcelino da Silva,^ operário; 
e Albertina Lins da Rocha,''domestica. Delegados junto ao Juizo Eleitoral 
dos Barreiros: Luiz Manoel dos Santos e Miguel Mendonça de Mélo.
Em seguida, o senhor Presidente considera eleitos e empossados todos os 
nomes mencionados, ad referendum a devida aprovação pelo Diretprio Regio­
nal e competente registro perante o Tribunal Regional Eleitoral.
Nada maio havendo a tratar, o senhor Presidente suspende a sessão para a 
lavratura da presente áta. Reaberta a sessão, lida em voz alta a presente 
áta, posta em discussão e em votação, é unanememente aprovada e indo as­
sinada por mim Secretário, que a escrevi, pelo Presidente e pelos Conven­
cionais presentes. Barreiros, 14 de Maio de 1963. Amilton Cavalcanti da 
Silva. Secretário. Luiz Manoel dos Santos. Presidente. Arlinda Ferreira de 
Melo; Albertina Lins da ^ocha» Amaro Marcelino da Silva; Aristeu Ferreira 
de Melo; Antonio Paulo de Moura; e Lauro Pedilo da Costa. e*s>



Aos dezessete dias do mês de junho de mil novecentos e sessenta 
e três reuniu-se em Convocação o Partido Republicano, Secção de Ipo- 
juca para reestruturar o seu Diretorio Municipal. Os trabalhos fo­
ram dirigidos pelo Sr. Ruy Gonçalves Cardoso, tendo comparecido as 
seguintes pessoas: Silviano Rodolfo de Rangel Moreira, José Luiz de 
Saturno, dr. Paulo de Rangel Moreira, João Mariano de Santana, Car­
los Viegas, Luiz Batista do Nascimento, José Olimpio dos Santos, Jo­
sé Evangelista da Hora, dr. Luiz Rodolfo de Rangel Moreira, Milton / 
Pinheiro Ramos e José Waldecy Pereira. Após debates provocados pe­
los presentes, procedeu-se a eleição para escolha do diretório em es 
crutínio secreto que teve o seguinte resultado: Para Presidente Ruy 
Gonçalves Cardoso,1̂ para vice-presidente Silviano Rodolfo de Rangel '/ 
Moreira,^para tesoureiro José Luiz de Saturno ve para Secretário Luiz 
Batista do Nascimento/Escolhidos, ainda, para membros do Diretório 
as seguintes pessoas: Carlos Viegas,"'Jibsé Evangelista da Hora, ̂  José 
Waldeci Pereira "e José Olimpio dos Santos/” Depois da votação do Sr. 
Presidente eleito agradeceu a confiança que lhe foi depositada pelos 
presentes, prometendo trabalhar pelo engrandecimento da Secção Muni­
cipal do Partido Republicano. Facultada a palavra dela fez uso o Bel. 
Paulo Rangel Moreira enaltecendo a pessoa do Sr. Presidente e demais 
membros do Diretório. Em seguida o Sr. Presidente encerrou a reunião 
e se propôs a enviar com brevidade cópia da Ata para o Diretório Es­
tadual afim de se processar o necessário registro junto à Justiça E- 
leitoral. E, para constar, eu, Luiz Batista do Nascimento lavrei a 
presente ata que vai assinada pelos presentes. - Ipojuca, 17 de ju- 
nhoa de 19 6 3.- ass. Luiz Batista do Nascimento, Ruy Goçalves Cardoso, 
Silviano Rodolfo de Rangel Moreira, José Luiz de Sainkmo, Paulo Ran­
gel Moreira, João Mariano Santana, Carlos Viegas, Luiz Batista do 
Nascimento, José Olimpio dos Santos, José Evangelista da Hora, Luiz 
Rodolfo de Rangel Moreira, Milton Pinheiro Ramos e José Waldeci Pe­
reira. - A Ata está conforme 0 original, eu, Luiz Batista do Nascimen



T R I B U N A L  R E G I O N A L  E L E I T O R A L  • P E R N A M B U C O

SECÇÃO DE EXPEDIENTE U
Em,26 de junho de 1963

INFORMAÇÃO 
Rq.3161/63

0 Delegado do PARTIDO REPUBLICANO , 
requer a este Tribunal o registro dos diretórios municipais 
de GRAVATÁ,CABROBÓ,SÃO LOURENÇO DA MATA,BARREIROS,IPOJUCA e 
BELO JARDIM.

Informa esta Secção de acordo com o 
seu fichario,que o Diretório Regional do Partido foi regis­
trado pelo Tribunal em Sessão de 17.08.62 - Proc.57/62.

Os diretórios do Partido nos Munici 
pios acima mencionados estão extintos (proc.13/62 - Sessão 
de 26.01.62).

As atas foram conferidas,constatan­
do-se,em Belo Jardim.a seguinte divergência:Ata do DR,Mano­
el Leite Bezerra,e na Ata do DM,Miguel Leite Bezerra.

-+S\o ^ éL^C^CíLo
Aux-Judiciário.

VISTO
'  Chefe.



C O N C L U S Ã O ZJr *

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Dist. ao Exmo. Sr.

..A -

D A T A

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data, faço os autos conclusos ao Exmo. snr.

Eu,

Diretoria da Secretaria, o presente têrmo.

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.



'V è! .fí

O l  > D A T . A

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.O ■> • - ? • ■■■• • • ! --

6*

V I S T A
imíía.:- c*

■it....  . ... • >
Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.

O parecer em separado.

Recife,..........de...... ............ ...................de 19

Procurador Regional

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos.

que em seguida se vê.

Recife,.........de.......................................de 19.

Eu,

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

PROCESSO N. 141/63
Classe XIII

Reg. de diretório
REQUERERTEj PARTIDO REPUBLICANO

ACÕRDÂO

Vistos etc.
Requer o PARTIDO REPUBLICANO, o registro de di­versos diretórios municipais.
0 processo foi informado pela secçã</competente da Secretaria (fls. 11 dos autos).
0 Exmo. Sr. Procurador Regional, em parecer o - 

ral, opinou favoravelmente ao pedido#
ACORDAM, unanimemente, os membros do Tribunal 

Regional Eleitoral, em deferir o registro dos direto -- 
rios municipais de GRAVATA», CABROBO», SÂO LOURENÇO DA 
MATA, BARREIROS, IPOJUCA E BELO JARDIM, determinando , 
quanto ao diretório desse último município, seja regis trado como Miguel Leite Bezerra e não Manuel Leite Be 
zerra, o nome de um dos diretorianos.

Publique-se, comunique-se, registre-se.
SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

DE PERNAMBUCO, 27 DE JUNHO DE 1963 .
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C E R T I D Ã O

C e r t i f i c o  q u e, n e s ta  d a ta , foi puhlic; 
•o D i á r i o ^ E s t a d o  n°.____ .................

hefe á o  E xp ed ien te, subscrevo o presente.'tér uo. j

R E G I S T R O
Registrado o Acórdão a fh  /5  t _
do L iv ro  n.° &Q /ÁSJEL
R e c i f e , ^  d e s ± ( X í ^ ^ J ^ L ^  l & à

A R Q U I V E - S E

*!



SESSÃO DE
9

L.l
í  ( .>. V V V A W  l  )

Ângelo Jordão, filho
PRESIDENTE

Adauto Maia
■'iCE-PRES1 DENTE
<’laudi*. Vaseonoelos 
Pedro Ma:timano Uns 
Nelson Pereira de Arruda 
Heraldo Jo.sé de Almeida 
Nilzardo anteiro Leão 
Fui prceen “
jo sé  de •r.oaerqoe ’ lencar,

JULGAM ENTO   — .
* ru. • O /yl yyvLvO (&*->.....oks.ÍVí̂ .̂/v̂ víri yi .CÀSi, 1
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